Opgave 3 - antwoord

De vorige vraag (3) De juiste aanpak

Oost gever / Allen kwetsbaar

West Noord Oost Zuid

pas 1a
2v pas 24 pas (2a: steunin v met 10-11 ptn.)
4v pas pas pas

Partner noord
komt uit met a6.

Afspraak met partner noord over de uitkomst in jouw kleur:
de hoogste van een 2-kaart!

Leider west Dummy oost
aH10972
vA765
e H2
%43

Jouw zuidhand
a AV543
vHV?2

¢+ 543

V6

Leider west laat dummy a2 bijspelen en speelt zelf aB bij.
Welk tegenspel leg jij op de mat?

Je wint de slag met aV en speelt dan:

a. aA
b. een kleine schoppen
C. &V

Na de eerste schoppenslag mis je alleen nog 8. Die kan partner noord niet
hebben, want met alleen 48 en a6 in handen, een 2-kaart dus, was hij met 48
uitgekomen.

Je kunt dus veilig in de tweede slag aA leggen en schoppen na. Met jouw vHVx
achter dummy’s vA gaat 4v down. En als de leider jouw lage schoppen te laag
introeft, komt daar een tweede downslag bij.

a. = 10 punten; b. = 7 punten, 4v gaat down mits noord een troefkaart
heeft; c. = 2 punten, kans is te groot dat de leider het contract kan maken.




